ank

LvgEstess | B

(FETVERETEIRR)

- TRk AR GFE PR L iR ? (FELEBREFEER TR AR

P B304 e ) (254)

# include <stdio.h>

int newl(int p){
if (p > 90) return(new1(new1(p-11)));
return(p-10);

¥

int new2(int p){
if (p <91) return(new2(p+11));
return(p);

int new(int p){
return(newl(new2(p)));

¥

int main(int argc, char **argv){
intq;
g = 65;
printf("new(%d)= %d.\n", q, new(q));
g =95;
printf("new(%d)= %d.\n", g, new(q));
q = 100;
printf("new(%d)= %d.\n", q, new(q));
q=104;
printf("new(%d)= %d.\n", q, new(q));
q = 110;
printf("new(%d)= %d.\n", g, new(q));
return(0);

}

T EKAE - — B4

shemmic B ERENRE > SFELFIEAFET A - A DU AEE—

VO EEE] ARG & 7 o

Emt | (= - & EEGET ) S0 > SRS EE 0 H129~152 -

4% I

new(65)=67.
new(95)=64.
new(100)=69.
new(104)=52.
new(110)=58.

new(65)=newl(new2(65))= newl(new2(76))=newl(new2(87))= newl(new2(98))=new1(98)
=newl(newl1(87))=newl(77)=67

new(95)=newl(new2(95))=new1(95)= newl(newl(84))=newl(74)=64

new(100)=new1(new2(100))=new1(100)= newl(new1(89))=newl(79)=69
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new(104)=newl1(new2(104)) =new1(104)= newl(new1(93))= newl(newl(new1(82)))
=newl(newl(72))= newl(62)= 52

new(110)=newl1(new2(110)) =new1(110)= newl(new1(99))= newl(newl(new1(88)))
=newl(newl(78))= newl(68)= 58

= S T Javadzit o dok § - TM%I/\ 2250 % = f[itﬁi%]% H-34 (f34) o Bpeor kA HA?
(TEeFRfyrBEa TBF%a Asefafs R @ms sl ) (254)
import java.util.Scanner;
public class JavaExample

{

public static void main(String args[])

{
int num1, num2;
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
System.out.print("Enter first number:");
numl = scanner.nextint();
System.out.print("Enter second number:");
numz2 = scanner.nextint();

numl = numl » numz2;

num2 = numl ”» numz2;

numl = numl * numz2;

scanner.close();

System.out.printin("The First number is "+numl);
System.out.printin("The Second number is "+num?2);

AR AP JavastiZ T B2 EH S U )P (VLT (% P XORAE P S BB 7 » 16
SRETAT | &5 A SRR S A SR S AR M B RA » MR g HeAR -
BT 5 -

Emt | (5 - & PEEGETERETE) S0 SRV EAgEE 0 H121~178 -

:

Enter first number:

25

Enter second number:
-34

The First number is -34
The Second number is 25

1.{s F Scanner {458 HiU g 4% gy A HY S (B -34 8125
2 AR IR PR AT 12 =51

numl = numl ~ num2;

num2 = numl1 ~ num2;

numl = numl * num2;
72 =1 ERnumLEnum?2 P 25 {8 ¥

[
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ZoFRTARBSAHGEE BRI P (FELARERER RRE R A2l IR
Ene e ) (254)
(define return #f)

(+ 1 (call/cc
[lambda(cont)
(set! return cont)

11))

(return 22)

e

shemmic B SchemeVEEE - EREEEE ARG H HIRME - 2IEHEAPIN—(ERE - G HFEEEE
= Scheme » AFHIREEIS5) -

4% I

Schemel -0l 5=t call/ce
LEFR—EEHE return(EE{H)
2. 7345 cont: (+1 [])
3.fElambdaN4l5E returnEicont
4.(return X) & [Ef#H x+1

5. 4R 23

oGRS S L ) (FELARRPEER FRERA ARRE S
v\KAa\Aa\ﬁ;: ) (254’\)
#include <iostream>
using namespace std;

bool sgst(int arr[], int n, int sum){
if (sum == 0) { return true; }
if (n <0 || sum < 0) { return false; }
bool include = sgst(arr, n - 1, sum - arr[n]);
bool exclude = sgst(arr, n - 1, sum);
return include || exclude;

}

int main(){
intarr[]={7,3,2,5,8};
int sum = 14;

int n = sizeof(arr)/ sizeof(arr[0]);

if (sgst(arr, n - 1, sum)) cout << "Yes";
else cout <<"No";

return O;

sheEmAE AR FHCHEA IR A By £RE > el AR SR Y PGERZE - T ] LUk ERE A PRA I (E A
PR &I HEVARAT - ISR S 5 BT ?ﬁE’Jé?‘é%True
Emt | (5 - & PERGETEETE) 50 > SFRVIEAgwEE 0 H129~152 -
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:

Yes

sgst(arr, n - 1, sum)=sqst(arr, 4 , 14)= sgst(arr, 3, 6)|| sqst(arr, 3, 14)

= sgst(arr, 2, 1)|| sgst(arr, 2, 6)|| sgst(arr, 2, 9)|| sqst(arr, 2, 14)

BIOHEE—EER LS R Asumizg 50 - W&l N E G A TR ERVEILEE Fsum » IR

14=7+2+5 » Rt F{%% 2 Fytrue -
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